
Séquence 1 : Initiation à la programmation 
mathématique avec GAMS 

Florence Jacquet 

Cours 1.1 : Optimiser sous contraintes 
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Séquence 1 : Initiation à la programmation mathématique \ Cours 1.1 : Optimiser sous contraintes \ Leçon 2 : Sa résolution graphique 

25 X1 + 50 X2 = 2000 

X1 + X2 = 50 
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Quelle est la solution :  
A, B, C ou O ? 
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Droite d'isorevenu 
450 X1 + 1000 X2 = 45 000 

Droite d'isorevenu 
450 X1 + 1000 X2 = 40 000 

Droite d'isorevenu 
450 X1 + 1000 X2 = 30 000 
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Solution : point A 
X1 = 0 
X2 = 40 
Z = 40000 

Droite d'isorevenu 
450 X1 + 1000 X2 = 45 000 

Droite d'isorevenu 
450 X1 + 1000 X2 = 40 000 

Droite d'isorevenu 
450 X1 + 1000 X2 = 30 000 
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